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Tento wikiHow vás naučí, ako premeniť textový súbor, fotografiu, súbor Microsoft Office alebo súbor XPS na súbor PDF (Portable Document Format). Môžete to urobiť na počítačoch so systémom Windows aj Mac pomocou vstavaných funkcií.



Kroky

Metóda 1 z 3: Použitie aplikácie Print to PDF v systéme Windows




Premeňte súbor na PDF, krok 2

Krok 1. Otvorte súbor, ktorý chcete previesť

Prejdite na umiestnenie súboru, ktorý chcete previesť na PDF, a potom dvakrát kliknite na súbor, ktorý chcete otvoriť.

	Ak chcete do jedného dokumentu PDF pridať viac fotografií, postupujte nasledovne: vyberte každú fotografiu, ktorú chcete použiť, podržaním klávesu Ctrl a kliknutím na ne kliknite pravým tlačidlom myši na jednu z vybratých fotografií a kliknite na Vytlačiť vo výslednej rozbaľovacej ponuke. Potom môžete preskočiť ďalší krok.
	Ak chcete vytvoriť súbor PDF vo formáte HTML, otvorte súbor HTML v programe Poznámkový blok kliknutím pravým tlačidlom myši na súbor HTML a potom kliknutím na Upraviť v rozbaľovacej ponuke.


Nezabudnite, že môžete prevádzať iba tieto typy súborov:

• Textové súbory (. TXT)

• Dokumenty balíka Microsoft Office (.docx,.xlsx,.pptx atď.)

• Fotografie (.jpg,.png,.bmp atď.)

• Súbory XPS (.xps)




Premeňte súbor na PDF, krok 3

Krok 2. Otvorte ponuku „Tlačiť“

Najrýchlejší spôsob, ako to dosiahnuť, je súčasne stlačiť Ctrl a P, ale možno budete musieť kliknúť Súbor a potom kliknite na Vytlačiť vo výslednom menu.

Nebojte sa, ak k počítaču nemáte pripojenú tlačiareň-v skutočnosti nebudete nič tlačiť




Premeňte súbor na PDF, krok 4

Krok 3. Kliknite na názov aktuálnej tlačiarne

Malo by byť v hornej časti ponuky pod nadpisom „Tlačiareň“alebo „Tlačiarne“. Zobrazí sa rozbaľovacia ponuka.

Ak používate textový dokument alebo dokument XPS, tento krok preskočte




Premeňte súbor na PDF, krok 5

Krok 4. Kliknite na položku Microsoft Print to PDF

Je to v rozbaľovacej ponuke. Tým sa vo vašom počítači zvolí funkcia „Tlačiť do PDF“ako metóda, ktorou „vytlačíte“dokument.

Ak používate textový dokument alebo dokument XPS, jednoducho kliknete Microsoft Print to PDF v časti „Vybrať tlačiareň“v hornej časti okna.




Premeňte súbor na PDF, krok 6

Krok 5. Kliknite na položku Tlačiť

Obvykle je v spodnej časti ponuky, aj keď kliknete Vytlačiť v hornej časti ponuky, ak používate program Microsoft Office (napr. Microsoft Word). Zobrazí sa okno Prieskumníka.




Premeňte súbor na PDF, krok 7

Krok 6. Zadajte názov dokumentu

Do poľa „Názov súboru“zadajte ľubovoľný názov dokumentu vo verzii PDF.

Pretože vytvárate verziu dokumentu PDF, môžete súbor PDF pomenovať rovnako ako pôvodný dokument a podľa potreby ho uložiť na rovnakom mieste




Premeňte súbor na PDF, krok 8

Krok 7. Vyberte miesto uloženia

V ľavej časti okna kliknite na priečinok, do ktorého chcete uložiť súbor PDF.

Ak si napríklad chcete uložiť dokument PDF na pracovnú plochu, nájdite ho a kliknite naň Pracovná plocha v ľavom bočnom paneli.




Premeňte súbor na PDF, krok 9

Krok 8. Kliknite na položku Uložiť

Je to v spodnej časti okna. Ak tak urobíte, uložia sa vaše zmeny a vytvorí sa verzia súboru PDF vo vybratom mieste uloženia.

Metóda 2 z 3: Použitie ukážky v systéme Mac




Premeňte súbor na PDF, krok 10

Krok 1. Zistite, ktoré súbory môžete pomocou ukážky zmeniť na súbory PDF

Aj keď to nie je vyčerpávajúci zoznam, bežné formáty súborov, ktoré je možné prevádzať do súborov PDF, zahŕňajú nasledujúce:

	Súbory TIFF
	Fotografie (.jpg,.png,.bmp atď.)





Premeňte súbor na PDF, krok 11

Krok 2. Vyberte súbor

Prejdite na umiestnenie súboru, ktorý chcete previesť, a potom ho kliknutím vyberte.

Ak chcete vybrať viac fotografií, podržte stlačený kláves ⌘ Command a kliknite na každú fotografiu, ktorú chcete použiť




Premeňte súbor na PDF, krok 12

Krok 3. Kliknite na položku Súbor

Nachádza sa v ľavom hornom rohu obrazovky. Zobrazí sa rozbaľovacia ponuka.




Premeňte súbor na PDF, krok 13

Krok 4. Vyberte položku Otvoriť pomocou

Toto je v Súbor Ponuka. Zobrazí sa rozbaľovacia ponuka.




Premeňte súbor na PDF, krok 14

Krok 5. Kliknite na položku Ukážka

Nájdete ho v rozbaľovacej ponuke. V takom prípade sa váš súbor otvorí v Náhľade.




Premeňte súbor na PDF, krok 15

Krok 6. Znova kliknite na položku Súbor

Rozbaľovacia ponuka sa znova zobrazí.




Premeňte súbor na PDF, krok 16

Krok 7. Kliknite na položku Exportovať ako PDF…

Je to v rozbaľovacej ponuke. Zobrazí sa vyskakovacie okno.

Krok 8. Zadajte meno

Do textového poľa "Názov" zadajte názov, ktorý chcete použiť pre súbor PDF.




Konvertujte súbor na PDF, krok 17

Krok 9. Vyberte miesto uloženia

Kliknite na pole „Kam“a potom vo výslednej rozbaľovacej ponuke kliknite na priečinok, do ktorého chcete uložiť súbor PDF.




Premeňte súbor na PDF, krok 19

Krok 10. Kliknite na položku Uložiť

Je to v spodnej časti okna. Ak tak urobíte, dokument sa prevedie do formátu PDF a potom sa uloží na zvolené miesto na uloženie.

Metóda 3 z 3: Použitie ponuky Súbor v systéme Mac




Premeňte súbor na PDF, krok 20

Krok 1. V ponuke Súbor zistíte, ktoré súbory je možné previesť na súbory PDF

The Súbor ponuku je možné použiť na konverziu nasledujúcich dokumentov na súbory PDF:

	Textové súbory (.txt)
	Dokumenty balíka Microsoft Office (.docx,.xlsx,.pptx atď.)
	Dokumenty Apple (napr. Čísla, stránky a podobne)





Konvertujte súbor na PDF, krok 21

Krok 2. Otvorte dokument

Dvakrát kliknite na dokument, ktorý chcete previesť, a otvorte ho v programe.




Premeňte súbor na PDF, krok 22

Krok 3. Kliknite na položku Súbor

Je to v ľavom hornom rohu obrazovky. Zobrazí sa rozbaľovacia ponuka.




Premeňte súbor na PDF, krok 23

Krok 4. Kliknite na položku Tlačiť

Je to v Súbor rozbaľovacia ponuka. Tým sa otvorí okno Tlač.

Nebojte sa, ak k počítaču nemáte pripojenú tlačiareň-v skutočnosti nebudete nič tlačiť




Previesť súbor na PDF, krok 24

Krok 5. Kliknite na ponuku „PDF“

Toto je v ľavej dolnej časti okna. Po kliknutí naň sa zobrazí rozbaľovacia ponuka.




Premeňte súbor na PDF, krok 25

Krok 6. Kliknite na položku Uložiť ako PDF

Je to v rozbaľovacej ponuke.




Premeňte súbor na PDF, krok 26

Krok 7. Zadajte meno

Do textového poľa "Názov" zadajte názov, ktorý chcete použiť pre súbor PDF.




Premeňte súbor na PDF, krok 27

Krok 8. Vyberte miesto uloženia

Kliknite na pole „Kam“a potom vo výslednej rozbaľovacej ponuke kliknite na priečinok, do ktorého chcete uložiť súbor PDF.




Premeňte súbor na PDF, krok 28

Krok 9. Kliknite na položku Uložiť

Je to modré tlačidlo v spodnej časti okna. Ak tak urobíte, dokument sa prevedie do formátu PDF a potom sa uloží na zvolené miesto uloženia.











Odporúča:


Ako previesť PDF do formátu Kindle (PDF do .mobi alebo .azw)




Pokúsiť sa prečítať PDF na Kindle je pre vaše oči náročné, ale keď pošlete PDF e -mailom na svoj účet Amazon, automaticky sa prevedie do formátu.mobi, ktorý je na Kindle nekonečne jednoduchšie zobraziť. Tento wikiHow vás naučí, ako previesť formát PDF do formátu Kindle (nazývaný tiež.

Ako previesť súbor Microsoft Publisher na súbor PDF



Súbory programu Microsoft Publisher (.pub) je možné otvoriť iba v programe Publisher. Ak nemáte aplikáciu Publisher, môžete súbor previesť do formátu PDF. To vám umožní otvoriť ho rôznym divákom vrátane vášho webového prehliadača. Ak máte Publisher, môžete si uložiť súbor Publisher ako PDF.

3 spôsoby, ako previesť súbor WAV na súbor MP3



Snažíte sa neustále prehrávať súbory programu Windows Media Player v službe iTunes? Hľadáte spôsob, ako previesť súbory do formátu MP3? Tu je niekoľko užitočných rád. Kroky Metóda 1 z 3: Bezplatná online konverzia súborov Krok 1.

Ako previesť súbor AIFF na súbor WAV (s obrázkami)



Tento wikiHow vás naučí prevádzať zvukový súbor z formátu AIFF (Audio Interchange File Format) do formátu WAV (Waveform Audio File) a uložiť samostatnú kópiu konvertovaného súboru WAV pomocou počítača. Konvertovanie súboru na WAV neovplyvní váš pôvodný súbor AIFF.

Ako previesť súbor Doc na súbor Docx (s obrázkami)



Tento wikiHow vás naučí, ako vytvoriť verziu starého dokumentu programu Microsoft Word vo formáte Doc a uložiť samostatnú kópiu do počítača vo formáte Docx. Kroky Metóda 1 z 2: Používanie programu Word Krok 1. Otvorte súbor Doc v programe Microsoft Word Vyhľadajte dokument a dvakrát naň kliknite, čím ho otvoríte v programe Word.






















Populárne príspevky


	









Ako pridať počítač Mac do domácej skupiny (s obrázkami)

2024







	









Ako zistiť a odstrániť keyloggery: 15 krokov (s obrázkami)

2024







	









4 spôsoby, ako spustiť program Windows Defender offline

2024





















Najlepšie názory na mesiac


	



3 spôsoby prehrávania súborov FLV







	



Ako zmeniť farbu písma titulkov v prehrávači VLC Media Player: 6 krokov







	



Ako používať VLC na streamovanie zvuku a videa do viacerých počítačov vo vašej sieti pomocou Multicast







	



Ako exportovať obrazové súbory z video súboru pomocou VLC: 12 krokov







	



Ako používať prehrávač VLC Media Player na streamovanie multimédií do iného počítača







	



Ako nasnímať obrazovku do súboru pomocou VLC: 15 krokov (s obrázkami)







	



4 spôsoby porovnania dvoch súborov programu Excel







	



Ako rozbiť softvér úpravou súborov DLL: 7 krokov







	



Jednoduché spôsoby, ako uložiť animáciu do mixéra (s obrázkami)







	



Ako analyzovať údaje pomocou SPSS: 6 krokov (s obrázkami)







	



Ako nastaviť pripojenie k bezdrôtovej sieti (WiFi): 12 krokov







	



Ako pridať heslo do bezdrôtového internetového pripojenia (WiFi)







	



Ako zistíte, či sa vo vašej bezdrôtovej sieti nachádza externý používateľ







	



Ako zmeniť predvolenú sieť WiFi na počítači Mac: 9 krokov







	



Ako odstrániť heslo v systéme Windows: 9 krokov (s obrázkami)
















Najlepšie články


	









Ako skompilovať program C pomocou kompilátora GNU (GCC)

2024







	









Ako porovnať dva reťazce v programovaní v C: 10 krokov

2024







	









Ako nastaviť OpenGL GLFW GLEW GLM na projekte pomocou Visual Studio

2024






























Poradenstvo


	



6 jednoduchých spôsobov, ako používať Asanu

Tento wikiHow vás naučí, ako začať s Asanou, populárnou tímovou platformou na správu práce. Ak vaša spoločnosť používa Asanu na správu projektov a úloh, môžete si vytvoriť bezplatný účet Asana so svojou pracovnou e -mailovou adresou a pripojiť sa k ich organizácii.







	



Ako sa zúčastniť lekárskej schôdzky so zoomom

Mnoho návštev lekára prebieha cez Zoom, pretože je to jedna z mála videokonferenčných služieb kompatibilných s HIPAA, takže tento wikiHow vás naučí, ako by ste sa mali zúčastniť lekárskej schôdzky, ak ste si to naplánovali týmto spôsobom. Po celú dobu schôdzky budete potrebovať prístup k počítaču alebo telefónu, aby ste si mohli stiahnuť klienta alebo aplikáciu Zoom, a tiež dobré internetové pripojenie.







	



3 spôsoby, ako simulovať hangout

Byť mimo svojich priateľov a rodiny môže byť naozaj ťažké, najmä ak ste zvyknutí sa často vídať. Našťastie technológia umožnila stretnúť sa so svojimi blízkymi bez toho, aby ste museli opustiť svoj domov. Stačí zorganizovať virtuálny hangout a prinútiť všetkých, aby sa pripojili súčasne!







	



Ako deaktivovať účet Facebook (s obrázkami)

Tento wikiHow vás naučí, ako dočasne odstrániť svoj profil na Facebooku z Facebooku, aj keď sa k nemu budete môcť vrátiť jednoducho prihlásením. Tento proces je iný ako trvalé vymazanie vášho účtu na Facebooku. Kroky Metóda 1 z 2: Dočasné odstránenie vášho profilu z mobilu Krok 1.







	



Ako presvedčíte svojich rodičov, aby vám poskytli sociálne médiá: 11 krokov

Nemáte povolený prístup na sociálne siete? Možno si myslíte, že ste už dosť starí, aj keď s tým vaši rodičia v súčasnosti nesúhlasia. Mnoho teenagerov nemá prístup k sociálnym médiám, zvyčajne z rôznych dôvodov. Napríklad niektorí tínedžeri majú prístup obmedzený potom, čo ich rodičia prichytia pri zneužívaní sociálnych médií, zatiaľ čo iní môžu mať rodičov, ktorým záleží na bezpečnosti ich mladistvých.




















Odborný názor


	



Jednoduché spôsoby, ako kontaktovať Lewisa Hamiltona: 7 krokov

Lewis Hamilton je majstrom sveta vo Formule 1 a populárnym britským verejným činiteľom. Okrem toho, že je Lewis majstrovským pretekárom, je nadšený pre životné prostredie a svoju platformu používa na podporu informovanosti o environmentálnych problémoch.







	



3 spôsoby, ako odstrániť kontakty z Gmailu

Tento wikiHow vás naučí, ako odstrániť kontakt z účtu Gmail pomocou počítača, telefónu alebo tabletu. Kroky Metóda 1 z 3: Používanie počítača Krok 1. Vo webovom prehliadači prejdite na stránku Ak ste už prihlásení do svojho účtu Gmail, zobrazí sa zoznam vašich kontaktov.







	



Ako exportovať kontakty z Gmailu: 7 krokov (s obrázkami)

Tento wikiHow vás naučí, ako si stiahnuť kópiu svojich kontaktov v Gmaile, aby ste ich mohli pridať do inej e -mailovej služby. Na to budete musieť použiť webovú stránku Kontaktov Google v počítači. Kroky Krok 1. Otvorte stránku Kontaktov Google V preferovanom prehliadači navštívte stránku https:







	



4 spôsoby synchronizácie kontaktov s Gmailom

V tejto ére konektivity môže byť veľmi užitočné mať k dispozícii všetky svoje kontakty na všetkých svojich rôznych zariadeniach a službách. Bez ohľadu na to, či používate zariadenie so systémom iOS alebo vlastný operačný systém Android od spoločnosti Google, môžete sa uistiť, že sú vaše kontakty synchronizované, pomocou niekoľkých krátkych krokov.







	



Ako zmeniť veľkosť písma a štýl textu v šablónach MS Office

Existujú určité veci, vďaka ktorým budú vaše úpravy vyzerať určitým spôsobom. Existuje mnoho vecí, ktoré môžete urobiť pre svoje písma. Kroky Krok 1. Na text použite iné písmo Vyberte text, ktorý chcete zmeniť. Na paneli s nástrojmi Formátovanie*kliknite na názov písma v poli Písmo.




















Najlepšie články


	



4 jednoduché spôsoby streamovania v aplikácii Mixer

Mixer je služba spoločnosti Microsoft na streamovanie videa, podobná službe Twitch. Streamovať môžete na Mixeri pomocou počítača so systémom Windows 10 alebo Xbox One. Tento wikiHow vás naučí streamovať v Mixeri na oboch platformách. Kroky Metóda 1 zo 4:







	



Ako hľadať bezplatne licencované obrázky na Googli: 4 kroky

Ak na vyhľadávanie obrázkov alebo grafík pre svoje blogové príspevky alebo na iné účely používate vyhľadávanie obrázkov Google, pravdepodobne ich používate nezákonne, pretože väčšina obrázkov, ktoré nájdete, je chránená autorskými právami. Existuje však spôsob, ako vyhľadať na Googli obrázky, na ktorých použitie ste už dostali povolenie.







	



Ako zverejniť na novom Facebooku: 5 krokov (s obrázkami)

Nová verzia Facebooku pre rok 2020 vyzerá úplne inak ako „klasický Facebook“a nájsť tlačidlo na vytvorenie živého videa môže byť náročné. Tento článok vám pomôže nájsť nové umiestnenie tlačidla „Live“. Tieto pokyny platia pre verzie počítačového prehliadača.







	



Ako vytvoriť klip na škubnutí: 9 krokov (s obrázkami)

Streamery Twitch niekedy hrajú živé prenosy s prekvapivými a skvelými momentmi, ktoré si chcete uchovať navždy! Ak si chcete zachrániť úžasný moment z Twitch Stream, postupujte podľa tohto wikiHow a vytvorte si jeho klip. Kroky Metóda 1 z 2:







	



Ako zrušiť rádio Tunein na PC alebo Mac: 8 krokov (s obrázkami)

Tento wikiHow vás naučí, ako zrušiť predplatné TuneIn Radio z počítača so systémom Windows alebo MacOS. Kroky Krok 1. Vo webovom prehliadači prejdite na stránku Na webovú stránku TuneIn Radio môžete použiť ľubovoľný webový prehliadač vo svojom počítači.
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